IBoe miofei 0Koyo 14 et muiu Mo KOPUAOopY K BEIXOAY U3 3aMKa, IOMYTHO 00CyXKaas Ux NPUOLITHE B
3TOT MUP.

-HaTalia Tak 3Ha4YUT MBI B TUJIBAWIO aBaHTIOPUCTOB?
-YTy HO cliepBa 3aKynuMCsl CHapsKeHueM
B ropoge :

T'opop 6bin BHelTHEe 663 U3bSHOB, PA3HOIBETHEIE OMA,0KUBIEHHEIE YT, OB TAKKe OrPOMHBIN
0azap

-Kons g 3a 3aKynkaMH, Thl MOXKeIlb IPOTYISATHCS 110 YIHIIaM TOJIBKO MOoXKanyicTa 6yIb OCTOPOXKEH
-Ia

Yepes vac B TOM ke MecTe......Ctosn Kons ¢ ¢peelt Ha pyke,psapoM ¢ HuM HaTtamra

-Kons oTtkyna oHa?

-Bupums nu

[Tocne Toro kak Haramra yita 3a mokynkaMu Kosis mornen nporynsThCs ¥ TAMHCTBEHHEIM 00pa3oM
OKasaJics B TEMHOM Iepeynke.TaM ero cxBaTuiyd paboBIafebIlbl IPOAad U3BPAIIeHIy.A 9TOro
U3BpallleHIla SOUIIKMKa CTPaXa IofMasa U ocafuiia B TIoppMy,a paboB ocBobomunu.Komns ke ykpan
13 I0OMa SIOMINKKA SUI0 ¥ BOT KOr7a OH 0cBoGoauiCs oT pabCcTBa ero HaufeHHOe (KpafieHHOe) STULI0
BBITYIIMJIOCH OT Ty[a BhIIe3JIa ManeHbKas (hesi.C 3TUM OH BEpHYJICS 00pPaTHO B MECTO T'Me MOIXKEH
OBLT BCTPETUTHCS ¢ HaTamed.

-y Hy Kak-TOTaK ¥ BHIIIIO

-9X HY JIaIHO HO.... JAllb €€ MOTHCKAaTh.A Ja BOT AepKU HaM 00eUM KyIujia 3a Te IeHbI'W YTO HaM
nan Kopoinb (10-301 =1000 cepe6=10000me )

-3M a CKOK CTOHJIH 3TH MeuH (2)

-ro 50 ceped

Meu nipefaHHBIY 110 OELIOBKE:2

[Tpou4:50

Atak:43

Mr npoB:20

Opyx:C panra

[TpoBepuB CTaTH OPyKUS OHU IIyTh HAKOHEL-TO B THIbANIO
Baumanue! STOT nepeBon, BO3MOXKHO, eIl€ He TOTOB.

Ero cTraTyc: ugeT nepeson
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